

16岁小伙惨遭车祸 左下肢截肢 一侧睾丸摘除

20多万元治疗费难住家人请帮帮这个年轻人

记者 程遥 通讯员 施赛敏

昨日上午,失去左腿的16岁青年小洋(化名)痛苦地躺在温州医科大学附属第一医院的病床上。10月10日21时55分,在盐盆街道纬一路与经八路交叉路口,骑着摩托车的小洋和同事,被一辆严重超载的工程车撞倒。这场车祸,夺去了他的左下肢和部分睾丸。而小洋的父母现在更担心的是他的治疗费用,他们已拿不出一分钱。

帅气小伙子惨遭车祸

小洋是安徽宿州人,今年16岁,刚刚参加工作不久。出车祸之前,小洋是个帅气的小伙子。在小洋父亲王乐义的手机里存着小洋的一些生活照,照片中,身高1米75的小洋浓眉大眼,笑得

小洋父亲是出租车司机,母亲是洗车工,家庭贫困。为了减轻父母压力,出事前,刚刚辍学的小洋找到一份餐馆服务员的工作,才工作了4天。

10月10日21时,刚下晚班的小洋驾驶着二轮普通摩托车带着伙伴陈某,从乐成街道开往盐盆街道。 这辆摩托车是小洋两个月前购买的,由于工作地点离家里比较远,所以需要一辆交通工具。 王乐义称。

小洋没有机动车驾驶证,王乐义曾 提醒儿子不应该驾驶摩托车。 儿子说考 取驾照要好久,太麻烦了,我也没重视 这一点。 事后王乐义对此十分后悔。

正当小洋二人驾车经过盐盆街道纬一路与经八路交叉路口地段时,一辆从附近元宝山矿场驶出的工程车撞上了他们。 两人受伤都很严重,被撞毁的摩托车经过挤压压在小洋的左大腿处,他的下半身血肉模糊,很是惨烈。 交警介绍,两人被送往温州进行急救,其中陈某因抢救无效死亡。

交警认定,由于驾驶工程车的闫某严重超载,不按规定行驶,负事故主要责任, 无证驾驶的小洋负次要责任。目前,肇事 工程车司机闫某已被刑事拘留。

失去了左下肢和一侧睾丸

据主治医生刘医生介绍,小洋刚入



小洋的母亲在安抚痛苦的儿子 。记者 程遥 摄

医院时伤势十分严重,全身多处损伤,截至目前,小洋已经接受了4次手术。他的生命已无危险,但小洋的左下肢和一侧睾丸被摘除,还需3次手术才能出院。

由于他左下肢一些软组织也受损了,即便装上假肢,行动也比一般的腿部截肢残疾人麻烦。 刘医生说, 一侧睾丸受损也将对小洋的生殖能力造成影响,很有可能会丧失生殖能力。

目前已经清醒的小洋,能感觉到左侧小腿处空荡荡的,家人无奈告诉了他截肢的事实。 左腿没了,他心情十分急躁,每天晚上都会哭闹,很是伤心。 王乐义十分心疼与无奈。

前一天晚上,伤心的小洋再次通宵 未眠,让一家人都没有休息。直到上午,小洋才安静地入睡。眼看儿子睡着了,小洋母亲才抱着头坐在地上休息。

采访时,小洋醒了过来,他看见记者,眼泪止不住地流了下来,不断喃喃自语 我不想 、 怎么办 ,心疼儿子的母亲只得在一旁安抚他。

家境贫困治疗费告罄

面对小洋的重伤, 王乐义更担心小 洋的治疗费用。 我们已经借了十多万 了,都是亲戚给的,再也借不到钱了。 目前,小洋每日的医疗费用至少需要 5000元,整个康复过程最少需要20多万元,但王家已经拿不出一分钱。

城事

据交警称,为了支付小洋的医疗费用和陈某的后事费用,工程车司机闫某将工程车进行了抵押,还借了一部分钱。 闫某拿出的20万元中,5万元用于小洋的医疗费用,但这远远不够。 交警告诉记者。

闫某工程车的保险在理想状态下,能够索赔到不高于60万元,但这笔钱如果支付一死一伤的事故是远远不够的,目前受伤急需治疗费用的小洋十分被动。 交警称, 保险金也必须等法院宣判后才能到位,这笔钱小洋可能等不起。

11月4日,一名好心人从交警处得知小洋一事后,捐出了3万元爱心款。目前,这笔款项已经成为小洋的 救命钱。

我只有这一个儿子,实在想不出什么办法去救他了。 王乐义说,看着躺在病床上不断流泪的儿子,他们一家人都束手无策。王乐义希望有人能够帮助小洋,让他暂时渡过难关。

民警好心垫了钱 老人惦念一个月

七旬拾荒者省吃俭用为还钱给好心人

记者 杨海虹 通讯员 余甘棠

杨警官,谢谢你们的帮忙,这几百元钱你拿着。 11月4日15时50分许,一位头发花白的阿婆来到市区交警中队,当她找到民警杨温成时连连道谢,还从兜里拿出钱给他,这是这么一回事呢?

源于一起小车祸

今年已经70岁高龄的王阿婆来自河南,在市区靠捡废品维持生计。

10月3日11时许,王阿婆驾驶三轮 电动车沿着市区宁康西路由南向北行 驶,行驶至宁康西路与良港西路交叉路 口时,看到附近有两个垃圾桶,于是下 车,将车辆逆向停放在路口,她开始在 垃圾桶里翻找废品。正当王阿婆准备骑 车回家时,因为逆向行驶与驾驶二轮电 动车的唐某发生碰撞,两车受损严重, 唐某脸部在事故中受了伤,经医生诊断

为鼻骨骨折。

随后民警赶到现场处理事故。

赔付对方钱不够

当天,王阿婆和伤者唐某的家属到交警中队就该案进行处理,由于王阿婆 逆向行驶导致交通事故的发生,民警判 定由王阿婆负事故全部责任。

我没有学过开车,不知道什么是逆向行驶,也没想到会闯祸。 王阿婆向民警解释,这辆三轮电瓶车还是多名老乡凑钱给她买的,平时她都开着这辆车外出捡废品,靠卖废品换点生活费。面对自己马上要赔付一笔数额不小的钱,她实在拿不出来。

民警通过走访,了解到王阿婆生活确实十分困难,老人家里家徒四壁。事故发生后,老人为了垫付伤者唐某的800元医药费,七拼八凑才筹来500元。

由于伤者唐某也是新居民,其家属在了解老人的生活情况后,表示只收取医药费,车辆维修费他们自己付。为此,办案民警杨温成、张发达自掏腰包

为老人垫付赔偿金,还另外给了王阿婆 一些生活费。

省吃俭用为还钱

民警原本以为事情就这样过去了,却没想到王阿婆一直惦念着这事,还省吃他用一个月攒下几百元钱,特地跑到市区交警中队向民警还钱。

阿婆,这些钱你留着用吧,不用还了,真的! 当天民警杨温成婉言谢绝了 王阿婆的好意,并目送老人离开。

刚开始处理这起事故确实有点棘手,因为双方当事人生活条件都不好,尤其是王阿婆,因她要对这起事故负全责,所以我们也只能在维护法律的权威的同时,给予老人力所能及的帮助。 民警杨温成告诉记者,在平时工作中他们这些民警帮忙垫钱是常有的事。但像王阿婆这样,自己生活艰辛还特意来还钱的却不多见,他们对老人的还钱行为也颇为感动。

男子偷超市物品低价叫卖

本报讯(记者 郑露露 通讯员 张圣洁) 低价甩卖啦!洗衣粉两元,香皂两元 11月2日,一名青年男子在柳市镇一菜场里叫卖洗衣粉、香皂、食用油等物品。由于价格便宜,包装也不赖,不到一小时,这些物品便销售一空。可谁能想到,这些物品,竟是该男子从超市里偷来的。因涉嫌盗窃,该男子被市公安局依法刑拘。

11月2日,民警接到群众举报,称柳市镇一菜场一名叫卖生活用品的男子形迹可疑。民警赶到后,男子起身便跑,这更引起了民警怀疑。民警奋力追赶,男子很快被抓住了。

这名男子姓郑,今年19岁,他所叫卖的东西是从一家超市里偷出来的。 几天前,郑某来到了柳市镇一家超市门口,当时已是22时许,超市已经关门。经过事先踩点,郑某知道超市门口一个锁着的小房间是贮藏室,他一脚踹 开了木质门,看到房间里摆放着许多洗衣粉、香皂、醋等物品。郑某分几次拿了五六袋洗衣粉、几大箱香皂、几桶食用油等生活用品,放在超市门口的路边。

随后,郑某将这些物品搬到村里的菜场卖。为了尽快将赃物脱手,他以低价甩卖和组合甩卖的方式,一小时不到便将这些价值4000元左右的物品卖光了,共得赃款1000多元。

据了解,郑某是柳市人,家中经济 状况不佳,小学毕业后便辍学了。没有 工作的他酷爱去网吧,只要手头没钱 了,他便会动歪脑筋。15岁起,郑某便 染上了盗窃恶习,从小偷小摸逐渐发展 到撬电瓶车,甚至入室盗窃,变卖赃物 来换钱。这次被抓前,他刚从监狱里出 来。此前,他已有4次因盗窃而入狱的 经历。

登峰无线电厂 被责令限期整改

本报讯(记者 王旭怡 通讯员 陈 道义)昨日,市综治办与市公安局责令登峰无线电厂进行限期整改,以此 督促其完善安全制度,落实相应的安全防范措施,及时消除各类治安安全隐患和事故苗头。

今年9月7日1时10分至3时33分之间,北白象镇中方村中方南路的乐清市登峰无线电厂内黄铜卷被盗,损失物品价值12万元。经北白象派出所民警核查,该厂在工人下班后无保安人员值守,人防措施不到位,现场监控被破坏。北白象派出所向该公司发放《治安防范建议书》,责令该公司限期整改。

工程车装载货物超高 卡在桥下动弹不得

本报讯(记者 程遥 通讯员 陈本美)11月5日凌晨4时许,大荆镇久防高架桥下,一辆满载泥石的工程车由于装载过高,卡在桥下动弹不得,驾驶员只得求助交警。

大荆交警中队值班交警赶到现场看到,这辆悬挂皖C牌照的红色工程运输车,车身一半进入了高架桥下,车上的泥石被桥板牢牢卡住,桥洞两侧悬挂着两个限高3米的醒目标志。

驾驶员魏某称,他驾驶工程车运输 泥石从湖雾往石门村方向开,车子从桥 下通过时被卡。

我忘记了车上货物的高度,卡住了才想到货物装得太高了。往后倒退 泥石与桥板粘在一起牢牢卡住,出不来了,只得报案。 魏某说, 太大意了 天太黑没有看清。

当日6时许,在交警的指挥下,车 主调来一辆挖掘机和一辆工程车,将后 面一半泥石挖掉,工程车这才脱身。

交警提醒,车辆经过限高的高架桥 下路段,一定要注意限高标志,不得强 行通过。现案件正在进一步调查中。

机动车道 岂能做生意?





因为机动车道上来往车辆较多,一些商贩见有商机,在机动车道上做起了生意。日前,记者经过中心大道盐盆转盘处时,看到转盘西北侧的机动车道上有一辆车上摆放着鞋子,一辆车旁竖着写有 厂家直销汽车雨刷片 的广告牌,另一辆车旁则放着一些玩具 此处车流量很大,占道经营很容易引发交通事故,希望有关部门能管一管。 记者 刘荣燕 摄

同父异母哥哥殴打妹妹 赔款38万元被判拘役5个月

本报讯(记者 叶荫 通讯员 纪承伟)他们本是一对同父异母的兄妹,可因为一些生活琐事和经济纠纷,兄妹积怨颇深。哥哥甚至对妹妹大打出手。虽然后来经过调解,哥哥赔偿妹妹38万元,但仍未得到妹妹的谅解。近日,这名殴打妹妹的哥哥被市人民法院以故意伤害罪一审判处拘役5个月。

这对兄妹家住乐成街道,姓陈。陈 哥现年62岁。陈妹现年54岁。兄妹俩 曾有经济纠纷。2010年5月7日下午, 陈妹到某机关单位找侄子(即陈哥的儿 子),打算和侄子讲其父欠她钱的事, 谁料在侄子办公室通道内,和陈哥相 遇。陈哥认为陈妹在说其儿子的坏话 遂揪住陈妹的头发,拉了几米后,使劲 往地上甩,致陈妹倒地受伤。经乐清市 公安局鉴定,陈妹左股骨颈骨折,其损 伤程度为轻伤。

2011年10月23日,陈哥到乐成派 出所投案,次日被取保候审。今年6月 25日,陈哥家属和陈妹达成调解协议 陈哥赔偿陈妹住院费、营养费、误工 费、精神损失费等共计38万元。

虽然陈哥已赔偿陈妹38万元,但 尚未取得陈妹的谅解,故不能适用缓 刑。

恩师发如雪 学生满头霜 一别半世纪 重聚旧情深

记者 叶萌 通讯员 项雁松

漫漫人生,师恩难忘。前不久,瑞安中学1957届初三(3)班学生在召开同学会前,费尽千辛万苦,找到离别了56年的班主任卢美琛老师。连日来,那些已年近古稀的学生,自发分批到我市大荆镇看望恩师。

卢美琛家住大荆镇李泽基村。1955年,时年28岁的卢美琛调到瑞安中学,担任初一语文教师。1958年下半年,卢老师从瑞安中学调出,从此和那些学生断了联系。

今年10月上旬,卢老师意外接到学生张棪肖的电话,张棪肖说,他们这批学生正在筹备开同学会。这么多年,因为没有老师具体的地址,一直联系不上,同学们深感遗憾。这次,张棪肖等人通过查询公安网,费尽千辛万苦才联系上卢老师。

得知卢老师已 86 岁高龄,不方便 到瑞安参加同学会。张棪肖将卢老师的 情况和同学们说了后,10月 21 日,第 一批十几名学生从瑞安赶到大荆看望卢 老师。

让人难以置信的是,卢老师竟能叫出他们中大部分学生的名字。卢老师说,那段日子至今仍历历在目。而那些学生也纷纷表示,虽然56年没有联系了,但他们时常想念卢老师,很怀念和卢老师一起度过的那段快乐时光。

学生林凤英说,那时的中学老师既要教学生文化知识,又要带学生劳作,从许多小事上他们可以感受到卢老师爱生如子。

从许多小事上他们可以感受到户老师爱生如子。 学生张凤仙当时家境困难,冬天买 不起棉衣。有一天,卢老师看她坐在教

室里冻得直哆嗦,便将自己旧棉衣里的

棉花拆出来送给她,让其家人给她缝件厚棉衣。 这件棉衣,暖和了我好几个冬天,现在想起来仍感到心里暖乎乎的。 张凤仙说。

学生许道友说,有一次他穿得很单薄去上学,那天正好冷空气入侵,当天在课堂上,卢老师看到许道友冷得缩成一团,便将自己的毛线衣脱下来让许道友穿上。

提起恩师卢老师,学生胡克钊更激动。由于当时胡克钊家庭成分是地主任何好事都轮不到他。卢老师来了后在班上说: 你们是我的学生,我就当你们是自己的子女。我不管你们的表现。谁成绩好、我只看你们的表现。谁就接荐谁当出,当三好生,当班干部,甚至保送他上高中 这一席话,让班上几名地主、富农出身的学生听得热泪盈眶。胡克钊说,可自从卢老师来了后,他感受到了什么叫一视同仁,感到自己也有了

学生们都说,卢老师特别和蔼,特别爱护学生,全班学生都很喜欢他。

张棪肖说,同学们无以报师恩,便 各人都拿出了自己的绝活儿,吹拉弹唱 向恩师展示自己的才艺,用歌声和琴声 祝福恩师。

卢老师的儿子告诉记者,每有学生来他爸爸便开心得像个孩子,和那些白发学生们一起回忆当年的美好时光。那些学生更是又唱又跳,又拉又弹,虽然个个都是七旬白发老人了,可玩起来个个都像回到了当初十几岁的时光。

多年来,我爸从没这么开心过。

向本报新闻热线 61116222 提供线索的项女士将获得 60 元报料奖